

2017年1月13日屯門區議會
交通及運輸委員會
第七次會議
回覆交委會文件 2017年第7號文件

要求將巴士路線 960 及 961 服務延長至銅鑼灣並於繁忙時段加強服務

在考慮調整巴士路線的建議時，運輸署會考慮現有公共交通服務的配套、乘客需求及資源運用等相關因素。同時，我們鼓勵市民選擇現有的公共交通服務、充分利用巴士/巴士及巴士/鐵路之間的轉乘安排，以善用資源，從而提高公共運輸服務的營運效率。

現時市民如需由屯門前往銅鑼灣，市民則可先乘搭九巴第 960 (建生－灣仔北) 或 961 號線(山景 - 灣仔會展巴士總站)前於怡和大廈免費轉乘九巴第 968 號前往銅鑼灣，或於屯門公路巴士轉乘站乘搭城巴第 962 號線系列包括第 962、962B、962P 或 962X 直接前往銅鑼灣。

鑑於現時已有上述公共交通服務往返屯門及銅鑼灣，為了善用資源，運輸署對延長有關巴士路線的建議有所保留。然而，本署亦已備悉有關意見，並會於制定將來巴士路線計劃時，作出適當考慮。

運輸署亦一直密切留意九巴第 960 號及第 961 號的服務水平，根據本署近期的實地視察，九巴第 960 號及第 961 號於早上繁忙時間於屯門公路門士轉乘站的平均載客率約為七成多，所有乘客均能順利登車，顯示現時的服務水平大致可滿足乘客的需求。署方會繼續密切留意該線的服務情況。

運輸署
2017年1月